

ERRATA.

---

Page 29, read "West" instead of "South" Griqualand.

Page 164, second line from bottom, read "Order 2" instead of "Order 4."

Page 167, first side note, read "in proportion to total deaths" instead of "in proportion to population."

Page 328, second and third lines, read "In all the years except 1877 and 1879 the value of pastoral produce was greater," instead of "In 1879, for the first time, the value of pastoral produce was less," &c.